

## ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ

Закон подлости - это родится в той стране, которую потом больше всего будешь ненавидеть! Потому что пожив, начинаешь понимать, что те кто вас вдохновляет, от души передают вам это.

Моё мировоззрение отличается от вашего мира-восприятия, только по тому что, я уже забыл о том, о чём вы ещё не подумали. Вы не способны меня понять, так как вас, я уже понял.

Поэтому мне понятно то - чего вы добиваетесь, ваши намерения слишком очевидны.

Живёшь и понимаешь одно: если ты способен понять что-то большее, то те кто этого не понял, больше всего тебя пытаются напречь, думая о том - что ты этого не понимаешь.

С другой стороны ещё больше начинаешь понимать - "Какие гниды тебя окружают"?

Только лишь русскоязычный человек, может, "утверждение ответа - Да!", превратить в "Вопрос?": "Это у вас кот, Да?", "ПесДа!".))

Принцип выживания в стране с диктатурой, заключается в том, чтобы откинуть весь здравый смысл и пуститься в тупой расход.

Делай то что хочешь, иначе с тобой - будут делать, что захотят.

Некоторые люди находят общий язык, лишь только по тому, что не до конца померялись хуями. Это единственное что сдерживает их до сих пор вместе. Умным это не нужно, они давно поняли смысл.

Если вас куда-то или кто-то вызывает и в этом нет вашей выгоды, лучше забейте хуй. Те кому это нужно, пусть рвут свою жопу сами!

Есть твари которые живут среди вас, и их инстинкт самовыживания заключается в том чтобы - помочь вам сломать, свою жизнь, как можно лучше. А после помочь, ещё и для того, чтобы - вы этого не заметили. Алчно отнимая время.

Мораль оленей такова, лишить возможности и оставить ни с чем, а после спросить: "Так а, кто тебе не даёт жить лучше"?! Отбив тем самым желание, жить дальше.

Я рождался не для того чтобы мучатся, а для того чтобы жить. Но живя среди "имбицилов" жизни нет, одно мучение.

Можно ли выжить среди имбицилов, конечно же да! Но только при условии того - если вы, такой же имбицил как и все остальные. Если нет, то тогда без шансов...

В этой жизни вас будут лишать возможности, принимать решение, лишив вас права выбора быть самостоятельными. Отняв и то, что вам хочется больше всего. Вам во всём будут указывать и как минимум, напоминать, что делать и как жить. Иначе, все те кто этим занимается, потеряют смысл.

Отличительная черта людей из белорусских силовых структур: - убеждать в том, чём сами не правы, а после перевернуть ситуацию, в том - что такого не говорили. Выдвинув новое, тупое предположение как имбицилы, не поняв и так что их обломали!))

Подлость это когда пользуешься в свою пользу преимуществом других, зная о их безысходности. Характерная черта белорусского президента Петушенко.

Вместо того чтобы жить реально, люди придумывают шутки и симуляцию жизни, а после превращая всё это в закон, чтобы ограничить собственное пространство. Не только для себя, но и для других, отражая это реально.

Ваши законы могли бы быть построены правильно только тогда, когда они соответствовали ритму жизни каждого живущего в этой системе. Но если они противоречат законам жизни других или заставляют подстраиваться под них, жизнь становится искусственной и лживой, по законам одного идиота.

Отказывайте всегда, как только вас попросили - очень хорошо или очень плохо. Из этого точно, ничего хорошего не выйдет.

В свои тридцать пять лет я уже не смогу достичь того чтобы жить так, как этого хочу - отрываясь по полной, делая это так как душе угодно. Просто жить, выживая среди имбицилов, мне уже не интересно.

Как то раз, я сказал своей подруге, которая хотела от меня больше чем отношений: -Лучше изменяй своему мужу - со мной, чем мне - с кем-то, будучи моей женой.

Белорусские девушки, первыми разводятся и не хотят жить вместе. Пожив, их страх быть вместе, становится главной проблемой.

Я не сожалею не о чём потому, что у меня нет тех дорогих для меня вещей или того что можно потерять, что бы потом было о чём то расстроится. Наверное всё потому что, у меня и так всё отняли.

Я был счастлив всего один раз в жизни - в детстве, когда делал что хотел, когда мне не ебали мозг. Остальную жизнь мне навязывали и эмитировали, строя иллюзию жизни, считая это приемлемой нормой, меняя тенденции.

Бесполезно. Все то, что вы хотите сделать во благо, там где живу я, всё то что хуже - тем лучше. Так себя здесь позиционируют люди, отнимая всё лучше у тех кто этого заслужил.

Коммунистического советского союза больше нет, но осталась та мразь которая в нём жила и до сих пор живёт. Она убила во мне всё живое, на столько, что нет даже сил выразить все свои эмоции. Просто душа болит и не может зарыдать, так, будто ей рот заткнули.

Глядя на то, как Белорусы отмечают день независимости, я понимаю то, что они, не до конца понимают в глубине души, что это такое.

Страшно жить среди имбицилов которые понимают, но делают всё наоборот, а чтобы убить морально полностью ждут объяснений.

Иногда встречаясь со старыми знакомыми, больше всего начинаешь осознавать то, что зря им давал возможность, лучше бы мы, остались не знакомы.

Если вы до сих пор не понимаете того что вас угнетает, попробуйте открыть глаза и пожить в другой стране, а лучше в нескольких странах. Это реально, начинает вас убеждать в том, в чём вам солгали.

P.S - Прошу вас - не извиняйтесь! А ещё лучше не совершайте тех действий и поступков за которые приходится извиняться, иначе, это делает вас, в моих глазах - ещё более тупыми!))

© Артур Геннадьевич Довгуль 2018-2021